
 
                                                                              

    

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 28 травня 2024 року                                                                            № 303 

Велика Димерка 

 

Про встановлення меж зон санітарної 

охорони Великодимерського родовища  

 

Розглянувши лист ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» від 

14.05.2024 № 03-10/П/337, проєкт зон санітарної охорони, розроблений ТОВ 

 «НВП  «УКРГЕОЛОГСТРОМ», згідно з договором від 08.11.2023 № 119/6Б-23,  

відповідно до статті 93 Водного кодексу України, Постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2024 «Про правовий режим зон  

санітарної охорони водних об’єктів», керуючись статтею 40, частиною 6 статті 

59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет Великодимерської селищної ради  

  

В И Р І Ш И В: 

 
1.  Встановити межі зон санітарної охорони свердловин № 1-П, № 3с, № 5с, 

№ 6с, № 7с, № 9с, № 10с, № 2ю, № 4ю, № 8ю Великодимерського родовища, 

які визначені Проєктом (коригований) зон санітарної охорони 

Великодимерського родовища питних підземних вод водозабору ІП «Кока-Кола 

Беверіджиз Україна Лімітед» у Броварському районі Київської області (згідно з 

додатками 1, 2). 

2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника  селищного 

голови Рубанку О.І. 

 

 

В.о. селищного голови            Олександр КУЦЕНКО 

 

 

 
 

    

https://chor.gov.ua/images/Razdely/Norm_docum/Rishennia/7_sklykannia/19_sesiya/Dodatok_25.pdf


 

 

                                                                             

Додаток                                                                                           

рішення виконавчого комітету                                                                                           

від 28.05.2024  № 303 

                                                             

Межі зон санітарної охорони свердловин № 1-П, № 3с, № 5с, № 6с, № 7с, 

№ 9с, № 10с, № 2ю, № 4ю, № 8ю Великодимерського родовища водозабору 

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» 

 

Відповідно до ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та 

споруди», границя першого поясу зони санітарної охорони (далі – ЗСО) 

встановлюється на відстані не менше 30 м навколо кожної свердловини при 

використанні захищених вод та на відстані не менше 50 м навколо кожної 

свердловини при використанні недостатньо захищених вод. 

Для водозаборів, розташованих на території об’єктів, що виключає 

можливість забруднення ґрунту і підземних вод, а також для водозаборів, 

розташованих в сприятливих санітарно-технічних і гідрогеологічних умовах, 

розміри першого поясу ЗСО допускається скорочувати до 15 та 25 м відповідно 

для захищених та незахищених водоносних горизонтів. 

За природними умовами залягання водоносний комплекс сеноман-

келовейських відкладів та водоносний горизонт у відкладах орельської світи 

байоського ярусу середньої юри на водозабірній ділянці ІП «Кока-Кола 

Беверіджиз Україна Лімітед» є захищеними від проникнення забруднюючих 

речовин з поверхні землі. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 1-П 

становить: на схід – 40 м, на південь – 16 м, на північ – 37 м, на захід – 24 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 3с 

становить: на схід – 32 м, на південь – 17 м, на північ – 39 м, на захід – 27 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 5с 

становить: на схід – 35 м, на південь – 30 м, на північ – 30 м, на захід – 25 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 6с 

становить: на схід – 36 м, на південь – 28 м, на північ – 32 м, на захід – 24 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 7с 

становить: на схід – 17 м, на південь – 25 м, на північ – 35 м, на захід – 43 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 9с 

становить: на схід – 21 м, на південь – 15 м, на північ – 22 м, на захід – 28 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 10с 

встановлена у вигляді квадрата, з відстанню від свердловини до межі 30 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 2ю 

становить: на схід – 27 м, на південь – 23 м, на північ – 30 м, на захід – 37 м. 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 4ю 

становить: на схід – 28 м, на південь – 26 м, на північ – 30 м, на захід – 31 м. 



 

 

Існуюча межа першого поясу ЗСО для експлуатаційної свердловини № 8ю 

становить: на схід – 30 м, на південь – 22 м, на північ – 38 м, на захід – 30 м. 

Зона першого поясу ЗСО та інженерні споруди знаходяться в належному 

стані, санітарно-технічні умови спорудження та експлуатації свердловин 

витримані. Межа першого поясу суворого санітарного режиму навколо 

свердловин огороджена і для неї витримується суворий режим, який забезпечує 

охорону підземних вод від забруднення. 

Навколо експлуатаційних свердловин № 3с та № 4ю водозабору ІП «Кока-

Кола Беверіджиз Україна Лімітед» встановлена спільна огорожа у вигляді сітки 

на металевих стовпчиках висотою 1,5 м розміром 56×59 м. 

Навколо експлуатаційних свердловин № 5с, № 6с та № 10с водозабору 

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» встановлена огорожа у вигляді 

сітки на металевих стовпчиках висотою 1,5 м розміром 60×60 м. 

Навколо експлуатаційних свердловин № 7с та № 8ю водозабору ІП «Кока-

Кола Беверіджиз Україна Лімітед» встановлена спільна огорожа у вигляді сітки 

на металевих стовпчиках висотою 1,5 м розміром 60×60 м. 

Навколо експлуатаційної свердловини № 9с водозабору ІП «Кока-Кола 

Беверіджиз Україна Лімітед» встановлена огорожа у вигляді сітки на металевих 

стовпчиках висотою 1,5 м розміром 37×49 м. 

Навколо експлуатаційних свердловин № 2ю та № 1-П водозабору 

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» встановлена спільна огорожа у 

вигляді сітки на металевих стовпчиках висотою 1,5 м розміром 53×64 м. 

У першому поясі ЗСО свердловин № 1-П, № 3с, № 5с, № 6с, № 7с, № 9с, 

№ 10с, № 2ю, № 4ю, № 8ю водозабору ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна 

Лімітед» суворо дотримуються санітарні вимоги, правила та режим їх 

господарського використання: 

– територія розміщення водозабірних споруд спланована та огороджена; 

– експлуатаційні свердловини розміщені в надкаптажних спорудах, що 

забезпечує додатковий захист складових частин устаткування свердловин; 

– доступ до устаткування свердловин мають лише працівники, 

відповідальні за її обслуговування; 

– у конструкції експлуатаційних свердловин передбачена її обсадка та 

герметизація устя з метою надійного захисту продуктивних водоносних 

горизонту та комплексу від можливого забруднення в процесі експлуатації; 

– з метою контролю якості підземних вод з експлуатаційних свердловин 

регулярно здійснюється відбір проб для виконання лабораторних досліджень. 

Розрахунки другого та третього поясів ЗСО проводяться по методиці, 

викладеній в Інструкції «Рекомендации по гидрогеологическим расчётам для 

определения границ 2 и 3 поясов зон санитарной охраны подземных 

источников хозяйственно-питьевого водоснабжения». 

У розрахунках водозабір ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» 

розглядався як «великий колодязь» з дебітом, що дорівнює сумарному дебіту 

свердловин № 1-П, № 3с, № 5с, № 6с, № 7с, № 9с, № 10с, що експлуатують 

водоносний комплекс сеноман-келовейських відкладів і сумарному дебіту 



 

 

свердловин № 2ю, № 4ю, № 8ю, що експлуатують водоносний горизонт у 

відкладах орельської світи байоського ярусу середньої юри. 

Для свердловин № 1-П, № 3с, № 5с, № 6с, № 7с, № 9с, № 10с розмір 

другого поясу ЗСО становить у радіусі 233 м, розмір третього поясу ЗСО – 

1 650 м. 

Для свердловин № 2ю, № 4ю, № 8ю розмір другого поясу ЗСО становить у 

радіусі 178,46 м, розмір третього поясу ЗСО – вверх по потоку становить 

2 132,6 м, вниз по потоку 654 м, загальна довжина третього поясу ЗСО 2 786,6 м 

і ширина поясу 1 142,86 м. 

 

 

В.о. селищного голови            Олександр КУЦЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 



 

 

Додаток                                                                                           

рішення виконавчого комітету                                                                                           

від 28.05.2024  № 303                                                                                    

 

Розробка плану заходів із покращення санітарного стану ЗСО шляхом 

попередження можливого забруднення підземних вод і погіршення якості води, 

що подається зі свердловин, базується на правовому режимі ЗСО, 

затвердженого Постановою КМУ від 18.12.1998 р. № 2024. 

Перший пояс ЗСО водозабірних свердловин підприємства ІП «Кока-Кола 

Беверіджиз Україна Лімітед» упорядкований та озеленений. 

Території в межах другого та третього поясів ЗСО водозабору ІП «Кока-

Кола Беверіджиз Україна Лімітед» відповідають вимогам ДБН В.2.5-74:2013. 

Вимоги до правого режиму ЗСО водозаборів підземних джерел 

регламентовані Постановою КМУ 18.12.1998 р. № 2024 і передбачають для 

окремих видів господарської діяльності або безумовну заборону, або 

регулювання та отримання особливого санітарного режиму і норм екологічної 

безпеки: 

Правовий режим першого поясу ЗСО 
1) здійснюється:  

– планування, огородження, озеленення та монтування охоронної 

сигналізації;  

– каналізування будівель з відведенням стічних вод у найближчу систему 

побутової чи промислової каналізації або на місцеві очисні споруди, розміщені 

на території другого поясу ЗСО;  

– відведення стічних вод за межі цього поясу. 

2) забороняється:  

– перебування сторонніх осіб, розміщення житлових та господарських 

будівель, застосування пестицидів, органічних і мінеральних добрив, 

прокладення трубопроводів, видобування гравію чи піску та проведення інших 

будівельно-монтажних робіт, безпосередньо не пов’язаних з будівництвом, 

реконструкцією та експлуатацією водопровідних споруд та мереж;  

– скидання будь-яких стічних вод та випасання худоби; 

– проведення головної рубки лісу.  

Правовий режим другого поясу ЗСО 
1) здійснюється: 

– регулювання відведення територій під забудову населених пунктів, 

спорудження лікувально-профілактичних та оздоровчих закладів, промислових 

і сільськогосподарських об’єктів, а також внесення можливих змін у 

технологію виробництва промислових підприємств, пов’язаного з ризиком 

забруднення підземних вод стічними водами;  

– благоустрій промислових і сільськогосподарських об’єктів, населених 

пунктів та окремих будівель, їх централізоване водопостачання, каналізування, 

відведення забруднених поверхневих вод тощо;  



 

 

– виявлення, тампонування (або відновлення) всіх старих, недіючих, 

дефектних або неправильно експлуатованих свердловин та шахтних колодязів, 

які створюють небезпеку забруднення використовуваного водоносного 

горизонту;  

– регулювання будівництва нових свердловин.  

2) забороняється:  

– забруднення територій сміттям, гноєм, відходами промислового 

виробництва та іншими відходами;  

– розміщення складів паливно-мастильних матеріалів, пестицидів та 

мінеральних добрив, накопичувачів, шламосховищ та інших об’єктів, які 

створюють небезпеку хімічного забруднення джерел водопостачання;  

– розміщення кладовищ, скотомогильників, полів асенізації, наземних 

полів фільтрації, гноєсховищ, силосних траншей, тваринницьких і птахівничих 

підприємств та інших сільськогосподарських об’єктів, які створюють небезпеку 

мікробного забруднення джерел водопостачання; 

– зберігання і застосування мінеральних добрив та пестицидів; 

– закачування відпрацьованих (зворотних) вод у підземні горизонти, 

підземне складування твердих відходів та розробка надр землі;  

– проведення головної рубки лісу.  

Правовий режим третього поясу ЗСО 
1) здійснюється:  

– виявлення, тампонування (або відновлення) старих, недіючих, 

свердловин та таких, які неправильно експлуатуються, що створюють 

небезпеку забруднення використовуваного водоносного горизонту;  

– буріння нових свердловин та проведення будь-якого нового будівництва 

за обов’язковим погодженням з органами державної санітарно-епідеміологічної 

служби та геології на місцях. 

2) забороняється:  

– закачування відпрацьованих (зворотних) вод у підземні горизонти з 

метою їх захоронення, підземного складування твердих відходів і розробки 

надр землі, що може призвести до забруднення водоносного горизонту;  

– розміщення складів паливно-мастильних матеріалів, а також складів 

пестицидів і мінеральних добрив, накопичувачів промислових стічних вод, 

нафтопроводів та продуктопроводів, що створюють небезпеку хімічного 

забруднення підземних вод. 

 

 

 

В.о. селищного голови            Олександр КУЦЕНКО 



 

 

ПЕРЕЛІК 

заходів щодо дотримання водоохоронних заходів у межах першого, 

другого та третього поясів 

№

  
Найменування заходу 

Відповідальний  

виконавець 

Термін  

виконання 

Заходи в межах першого поясу ЗСО 

1

1 

Заборона здійснення будівельних 

робіт, у тому числі будівництва 

трубопроводів різноманітного 

призначення за винятком 

трубопроводів, що обслуговують 

водозабірні споруди 

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна 

Лімітед»; 

органи місцевого самоврядування 

Постійно 

2

2 

Забезпечення постійного 

контролю за санітарним станом 

території ЗСО, режимом 

безаварійної експлуатації систем 

водо- та теплопостачання, 

каналізації підприємства, 

водовідведенням талих і дощових 

вод за межі ЗСО 

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна 

Лімітед» 
Постійно 

3

3 

Ведення моніторингу підземних 

вод (режим рівнів, контроль 

якості, облік водовідбору) 

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна 

Лімітед» 
Постійно 

4

4 

Забезпечення повного контролю 

технічного стану та 

експлуатаційних параметрів (у 

тому числі герметичність устя, 

цілісність обсадних труб та 

цементації затрубного простору) 

свердловин. При виявленні 

значних відхилень від будівельних 

експлуатаційних характеристик та 

порушенні технічного стану 

свердловин – виконання її 

капітального ремонту або 

санітарно-технічного тампонажу 

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна 

Лімітед» 
Щорічно 

№

  
Найменування заходу 

Відповідальний  

виконавець 

Термін  

виконання 

Заходи в межах другого та третього поясів ЗСО 



 

 

1

1 

Регулювання усіх видів 

будівництва та їх централізоване 

водопостачання, каналізування, 

відведення забруднених 

поверхневих вод, тощо. 

Згідно ст. 37 ЗУ «Про питну воду та 

питне водопостачання» забезпечення 

дотримання дотримання режиму 

поясів особливого режиму у межах 

другого та третього поясів зон 

санітарної охорони джерел та 

об’єктів централізованого питного 

водопостачання покладається на 

місцеві органи виконавчої влади, 

органи місцевого самоврядування 

відповідно до їх повноважень, а  

також підприємства, установи, 

організації та громадян, які є 

власниками або користувачами 

земельних ділянок у межах цих зон.   

 

 

Постійно 

2

2 

Контроль за розміщенням 

складів паливно-мастильних 

матеріалів, пестицидів та 

мінеральних добрив, 

накопичувачів, шламосховищ та 

інших об’єктів, які створюють 

небезпеку хімічного забруднення 

джерел водопостачання.  

Постійно 

3

3 

Заборона розміщення на 

території поясів ЗСО об’єктів 

нового будівництва, реконструкції 

об’єктів цивільного та 

промислового призначення без 

заходів щодо недопущення 

хімічного та іншого забруднення 

підземних вод, застосування 

екологічно безпечних матеріалів 

при зведенні споруджень та ін. 

Постійно 

4

4 

Не допущення створення 

неорганізованих смітників. 
Постійно 

4

5 

Не допущення створення вигрибів 

усмоктувального типу в межах 

ЗСО при відводі земельних 

ділянок. 

Постійно 

5

6 

Здійснювання нагляду за 

тампонуванням (або 

відновленням) всіх старих, не 

діючих, дефектних або 

неправильно експлуатованих 

свердловин та шахтних колодязів, 

які створюють небезпеку 

забруднення водоносних 

горизонтів, що використовуються. 

 

Постійно 

6

7  

Регулювання будівництва нових 

свердловин. 
Постійно 

 

 

В.о. селищного голови            Олександр КУЦЕНКО 



 

 

 


